A e N o —

Kit patins de protection

KAWASAKI ER6N (2009 - 2011)

Référence RLK24

Mode opératoire

Coté gauche :

« Démonter l'ouie de radiateur

+ Démonter le klaxon

« Démonter la platine support moteur

+ Présenter la platine TOP BLOCK rep.3 sur le
cadre, assembler a l'aide des vis d’origine
M8 serrer au couple de 18 Nm.

« Introduire la vis CHC M10/1.25 Ig 85 au
travers de la platine, présenter I'entretoise
rep.11 ajuster au mieux a l'aide des
rondelles rep.17 le jeu entre platine et
moteur comme schématisé puis serrer la vis
au couple de 35Nm.

« Présenter par l'arriére les vis CHC M10/80
avec leurs rondelles, introduire les
entretoises rep.13, la platine rep.2 et visser
dans le patin rep.l, serrez au couple de
10Nm.

« Remonter le klaxon sur la patte soudée sur
la platine principale rep.3

+ Remonter l'ouie de radiateur et reconnecter
le clignotant

Coté droit :

« Démonter l'ouie de radiateur

« Desserrer les vis d’origine M8 (a l'endroit
des vis rep.14 et 15)

« Procéder au montage des diverses platines
du kit TOP BLOCK comme schématisé et
serrer les vis CHC M8 rep.14 et 15 au
couple de 18 Nm

« Visser le patin avec les vis CHC rep.7 et 8
au couple de 10 Nm

+ Remonter l'ouie de radiateur et reconnecter
le clignotant

INFORMATIONS SUR LA POSE DES KITS TOP BLOCK
Le fabricant assure que le produit que le consommateur vient d’acquérir est un produit de qualité et a été fabriqué dans les régles de I'art. Les accessoires Top Block
sont faciles a poser et ne nécessitent aucune connaissance particuliére ni outillage spécial.
Le consommateur est informé que l'installation des repose-pieds si elle n‘est pas faite avec rigueur peut entrainer des accidents.
Les repose-pieds comprennent deux parties qu'il est nécessaire aprés installation et orientation de ceux-ci, de bloquer correctement par l'intermédiaire de la vis CHC
M8x20 (voir de bloquer avec du frein filet).
L’ensemble roulettes ou patins et fixation ne saurait garantir des chutes sérieuses et le fabricant décline toute responsabilité en cas de détérioration de la moto.
En cas de doute, il est conseillé de s’informer auprés des distributeurs des modalités d’installation des kits TOP BLOCK.
Le kit TOP BLOCK n’est adaptable que sur le type de machine a laquelle il est destiné.

CFPS 55, rue de la Libération 90100 BORON Tel : 0384 233020 Fax: 03 84 23 36 55
www.top-block.com

01/02/2013




1 9gpoddp uoypIRP oW - 9 guIpow m m m U
- 4d ) eBoyuow (010Z-6002) N9¥3 R
£ AR £ Uid S oN T aspyd : g|quuasuy i =
800¢/z1/92 XXX oK L elvysg
1o|b( 1 1pd 98109y

¥ZM1Y uyod poddng

'O -/ + * 2psugh aouniolL — °
£ obejed ep 011 o|Ppuod| Z1
T GZNd Yolp uned| 9T e
T GE/BIN DHD SIA| ST
I 0E/8IW DHD SIA| T e
g 01 6°0TP Gzd ssioyeaul| €71
€ 08/0TIW DHD SIA| €T e
T |2eb71S'2Tp S'bea esio2nul| 11
I Sjo4p suned| 0T
[4 8Z 3|Ppuocd| 6
I 0S/0TW DHD SIA| 8
T SC/OTWOHD SIA| £
T J04p uped yoddng| 9
S 0TZ 3llspucy| §
T S8/SC’'T/0T DHO SIA| ¥
T ayoneb auned| ¢
T ayoneb uned poddng| ¢
T SZNd ayoneb uned| T
214N S3031d oN

@ ©® i

01/02/2013

Fax : 03 84 23 36 55

: 0384 23 30 20

Tel
www.top-block.com

CFPS 55, rue de la Libération 90100 BORON



